

克利夫兰州立大学暑期商务夏令营圆满结束

(供稿:颜琼供图:颜琼)

7月22日克利夫兰州立大学迎来了中国石油大学和湖南商学院7名大学生,为期4个星期的商务夏令营正式开始了。

本次夏令营充分考虑了中国学生的需求,由商学院和孔子学院共同设计,内容包括课堂学习和文化考察;前3周共开设3门课程,第4周进行文化考察。第1周学生们学习了以语言课为主的商务沟通课,适应了全英文授课的环境、了解中美文化的差异进而提高学生的口语水平;通过第2周全球供应链课程,学生们了解了美国的物流系统,懂得了一直在身边的亚马逊是如何运作以及取得成功的;第3周的财务管理课,让学生们掌握了该课程的基本知识点。

商学院选派了资深优秀教师为学生上课,其中,全球供应链课程由副院长欧亚·图克(OyaTukel)博士亲自上课,不仅让学生结合真实案例了解了基本理论知识,并通过演讲展示出来,还带领大家参观了净水厂,进行实地学习和考察。周末,还安排了克



商学院副院长欧亚·图克与同学们在一起

利夫兰城区及周边历史、文化参观,以及与美国本地家庭互动与活动参与,让学生较全面地对美国的社会文化有了了解。此外,学生还参观了位于美国东部的哈佛大学和麻省理工

大学,对美国的高等教育进行了深入了解。本次夏令营收到各方好评。8月9日,中国石油大学国际处吴克华副处长访问克利夫兰州立大学,与商学院副院长图克博

士、孔院外方院长并金融系主任周海刚博士、孔子学院颜琼老师以及4位学生会面,表达了对同学们的慰问,对老师们这段时间的付出表示感谢,对同学们取得的快速进步感到欣慰,并对两校之间的合作寄予厚望,希望明年有更多的学生来参加夏令营项目,推动更深层次的合作。

经过3周的专业学习,一周的文化体验,学生们在语言上和专业知识上都收获很多。在离别感言时,每个同学都非常激动,感谢克利夫兰州立大学孔子学院和商学院为他们提供了这次难得的机会,令他们收获颇丰,不仅开拓了视野,感受了不同的生活和学习方式,在浸入式学习中提高了英语水平。有的学生当场表示希望很快能来这里继续深造。中国学生学生的专业素养和个人素养给克利夫兰州立大学的老师们留下了深刻的印象。

克利夫兰州立大学孔子学院充分发挥桥梁纽带作用,促成此次夏令营圆满完成,在融入大学、促进中美大学之间教育合作与交流方面又迈进了一步。



欧亚·图克周末带领同学们参观福特博物馆

商学院副院长欧亚·图克和孔院院长周海刚给罗浩同学颁发证书

DoalorTiro公司经理于丹给同学们做供应链讲座



欧亚·图克在给同学们布置作业



中国石油大学国际交流处副处长吴克华和学生们



克利夫兰州立大学戴碧(Debbie)老师与学生们一起在午餐时间也安排了演讲



戴碧(Debbie)老师在给同学们上课



商学院副院长欧亚·图克、孔院院长周海刚以及孔院教师颜琼与学生合影



克利夫兰州立大学戴碧(Debbie)老师与学生们在一起



中国石油大学国际交流处副处长吴克华(左一)前来探望参加夏令营的学生